

требует вмешательства

НИ К СЕЛУ, НИ К ГОРОДУ

Если следовать В. Далю, слова «село» и «деревня» отнюдь не синонимы. Село по площади и народонаселению больше, имело первые и, как правило, свое торжество. В советской табели о рангах понятия «село» и «деревня» слились, но появилось нечто, именуемое поселком городского типа. Оно было, как переходный этап при стирании границ между городом и деревней.

Некоторые льготы, определенные для сельской местности — по коммунальным платежам и для сельской интеллигенции, — на поселок городского типа не распространяются. Видимо, предполагалось, что проживание в поселке, а не в селе, более престижно, и жители должны только радоваться такой работе властей о них.

Однако не радуются. 63 человека подписали прошение против того, чтобы стариное село Кузедеево считалось поселком городского типа. Резоны таковы: статус поселка дан Кузедееву произвольно — Новокузнецкому райисполку не хватало имени таких — поселковых единиц, чтобы увеличить количество ставок своим чиновникам. Удобство для проживания не добавилось, но за электроэнергию надо платить не всем, как в селе, а 12 коп., как в городе. Хотя лампочки горят еле-еле и не вспыхивают, телевизор вечером не воспроизводит из-за слабого напряжения.

«Какая «умная» голова придумала назвать Центральный в Тисульском районе поселком городского типа? — спрашивает директор средней школы А. А. Ничман.

Комфортабельным наш угод не назовешь, скорее мудрый. Дороги все кончатся — дальше тайга и горы. Зимой по несколько часов из архипелага из двух гирдов — Калтан и Осинников.

В такой непростой обстановке, тем более в наше смутное время, городскому Совету народных депутатов и его исполнительной власти, конечно, не легко управлять сложным хозяйством и организовывать нормальную жизнь, более чем стотысячного населения.

Для упрощения решения этих задач в Осинниках в корне изменяется структура исполнительной власти.

Считают откровенным изъявлением избирательством называть школы Центрального, Кокуйха, Макарова, городскими, лишь учитель, живущий в сельских условиях, измеренной части льгот, установленных для села, — заканчивает письмо Александру Андреевичу.

«В наше богатое прошлое время неожиданно появилась еще одна — с поселками городского типа. И действительно, что это такое — село или город? Или ни то ни се?

Т. ДМИТРИЕВА.

К СВЕДЕНИЮ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Президиум Кемеровского областного Совета народных депутатов извещает, что 19 февраля 1992 года в 10 часов в зале заседаний областного Совета продолжит работу двенадцатая сессия Кемеровского областного Совета народных депутатов двадцать первого созыва с повесткой дня:

О формировании малого Совета областного Совета народных депутатов.

Информация о ходе выполнения решения XI сессии областного Совета народных депутатов от 25.10.91 г. «О первоочередных мерах по социальной защищенности работников народного образования, здравоохранения, культуры и социального обеспечения».

Вопросы областного комитета депутатского контроля.

О проекте соглашения «О разграничении предметов ведения и полномочий между федеральными органами государственной власти Российской Федерации и органами власти республик, краев, областей, автономных округов в составе Российской Федерации».

Разное.

Президиум областного Совета народных депутатов.

фотоинформация в ожидании чистой воды



реорганизация и власть

По новой структуре

Пародокс, но факт. Осинников как города... сегодня в действительности как бы нет. Вместо него архипелаг из двух гирдов — Калтана и Осинников.

В такой непростой обстановке, тем более в наше смутное время, городскому Совету народных депутатов и его исполнительной власти, конечно, не легко управлять сложным хозяйством и организовывать нормальную жизнь, более чем стотысячного населения.

Для упрощения решения этих задач в Осинниках в корне изменяется структура исполнительной власти.

Основу реформы положила прямая вертикальная подчиненность. Это значит, что первым руководителем Осинников стал мэр — Владимир Андреевич Петров, а в Калтане, рабочих поселках и в селе Сарбала — главы администрации, которые полностью и единолично отвечают за выполнение на местах распоряжений вышестоящих органов. Вместе с тем главы администрации Калтана, рабочих поселков и Сарбалы стали заместителями мэра. А вместе они сформируют так называемый Совет администрации, созданный вместо прежнего ис-

полнома. Одновременно реорганизуются и структуры бывшего горисполкома. Цель при этом преследуется — чтобы реорганизация способствовала улучшению жизни горожан. Именно с этой целью, например, объединяются отдельные финансовые, цеховые, горнодобывающие и производственные блоки — энергетики, строительные, пищевые и т. д. Их задача — оторваться от трудовых коллектива, некоторые дискредитировали себя. Вот тогда и был образован в областном Совете демократический блок. После августиевской эйфории, когда демократия, казалось, победила, начались будни, и демократические начальники в областном Совете стали как-то незаметно удаляться. Входили в первую очередь рабочих из Сарбалы, а затем из Калтана, рабочих поселков и Сарбалы стали заместителями мэра. А вместе они сформируют так называемый Совет администрации, созданный вместо прежнего ис-

полнома.

Одновременно реорганизуются и структуры бывшего горисполкома. Цель при этом преследуется — чтобы реорганизация способствовала улучшению жизни горожан. Именно с этой целью, например, объединяются отдельные финансовые, цеховые, горнодобывающие и производственные блоки — энергетики, строительные, пищевые и т. д. Их задача — оторваться от трудовых коллектива, некоторые дискредитировали себя. Вот тогда и был образован в областном Совете демократический блок. После августиевской эйфории, когда демократия, казалось, победила, начались будни, и демократические начальники в областном Совете стали как-то незаметно удаляться. Входили в первую очередь рабочих из Сарбалы, а затем из Калтана, рабочих поселков и Сарбалы стали заместителями мэра. А вместе они сформируют так называемый Совет администрации, созданный вместо прежнего ис-

полнома.

Сегодня газеты снова стали нужны и ненужные, журналисты уже не могут брать интервью у кого хотят — на интервью уже определены лимиты. Можно сказа-

ть, что стало со средствами массовой информации? Самое бы время ими заняться комиссии по защите гласности. Но это ее не интересует. Там тоже «бывшие».

Идеологи комиссии и демократы — один и те же люди: бывшие секретарь обкома КПСС, старший преподаватель кафедры философии и научного коммунизма, инструктор горкома КПСС, секретарь парткома крупнейшего вуза Кузбасса. Разве эти люди, побросав партийные билеты, изменились?

Нет, они сменили сильные порты на другие, а методы борьбы остались прежние. Они же желают слушать критику в свой адрес, не считаясь с мнением других, думают, что только они опять на верном пути.

Сегодня газеты снова ста-

ли нужны и ненужные, журналисты уже не могут брать интервью у кого хотят — на интервью уже опре-

делены лимиты. Можно сказа-

ть, что стало со средствами массовой информации? Самое бы время ими заняться комиссии по защите гласности. Но это ее не интересует. Там тоже «бывшие».

Идеологи комиссии и демократы — один и те же люди:

бывшие секретарь обкома КПСС, старший преподаватель кафедры философии и научного коммунизма, инструктор горкома КПСС, се-

кретарь парткома крупнейшего вуза Кузбасса. Разве эти люди, побросав партий-

ные билеты, изменились?

Нет, они сменили сильные порты на другие, а методы борьбы остались прежние. Они же желают слушать критику в свой адрес, не считаясь с мнением других, думают, что только они опять на верном пути.

Сегодня газеты снова ста-

ли нужны и ненужные, журналисты уже не могут брать интервью у кого хотят — на интервью уже опре-

делены лимиты. Можно сказа-

ть, что стало со средствами массовой информации? Самое бы время ими заняться комиссии по защите гласности. Но это ее не интересует. Там тоже «бывшие».

Идеологи комиссии и демократы — один и те же люди:

бывшие секретарь обкома КПСС, старший преподаватель кафедры философии и научного коммунизма, инструктор горкома КПСС, се-

кретарь парткома крупнейшего вуза Кузбасса. Разве эти люди, побросав партий-

ные билеты, изменились?

Нет, они сменили сильные порты на другие, а методы борьбы остались прежние. Они же желают слушать критику в свой адрес, не считаясь с мнением других, думают, что только они опять на верном пути.

Сегодня газеты снова ста-

ли нужны и ненужные, журналисты уже не могут брать интервью у кого хотят — на интервью уже опре-

делены лимиты. Можно сказа-

ть, что стало со средствами массовой информации? Самое бы время ими заняться комиссии по защите гласности. Но это ее не интересует. Там тоже «бывшие».

Идеологи комиссии и демократы — один и те же люди:

бывшие секретарь обкома КПСС, старший преподаватель кафедры философии и научного коммунизма, инструктор горкома КПСС, се-

кретарь парткома крупнейшего вуза Кузбасса. Разве эти люди, побросав партий-

ные билеты, изменились?

Нет, они сменили сильные порты на другие, а методы борьбы остались прежние. Они же желают слушать критику в свой адрес, не считаясь с мнением других, думают, что только они опять на верном пути.

Сегодня газеты снова ста-

ли нужны и ненужные, журналисты уже не могут брать интервью у кого хотят — на интервью уже опре-

делены лимиты. Можно сказа-

ть, что стало со средствами массовой информации? Самое бы время ими заняться комиссии по защите гласности. Но это ее не интересует. Там тоже «бывшие».

Идеологи комиссии и демократы — один и те же люди:

бывшие секретарь обкома КПСС, старший преподаватель кафедры философии и научного коммунизма, инструктор горкома КПСС, се-

кретарь парткома крупнейшего вуза Кузбасса. Разве эти люди, побросав партий-

ные билеты, изменились?

Нет, они сменили сильные порты на другие, а методы борьбы остались прежние. Они же желают слушать критику в свой адрес, не считаясь с мнением других, думают, что только они опять на верном пути.

Сегодня газеты снова ста-

ли нужны и ненужные, журналисты уже не могут брать интервью у кого хотят — на интервью уже опре-

делены лимиты. Можно сказа-

ть, что стало со средствами массовой информации? Самое бы время ими заняться комиссии по защите гласности. Но это ее не интересует. Там тоже «бывшие».

Идеологи комиссии и демократы — один и те же люди:

бывшие секретарь обкома КПСС, старший преподаватель кафедры философии и научного коммунизма, инструктор горкома КПСС, се-

кретарь парткома крупнейшего вуза Кузбасса. Разве эти люди, побросав партий-

ные билеты, изменились?

Нет, они сменили сильные порты на другие, а методы борьбы остались прежние. Они же желают слушать критику в свой адрес, не считаясь с мнением других, думают, что только они опять на верном пути.

Сегодня газеты снова ста-

ли нужны и ненужные, журналисты уже не могут брать интервью у кого хотят — на интервью уже опре-

делены лимиты. Можно сказа-

ть, что стало со средствами массовой информации? Самое бы время ими заняться комиссии по защите гласности. Но это ее не интересует. Там тоже «бывшие».

Идеологи комиссии и демократы — один и те же люди:

бывшие секретарь обкома КПСС, старший преподаватель кафедры философии и научного коммунизма, инструктор горкома КПСС, се-

кретарь парткома крупнейшего вуза Кузбасса. Разве эти люди, побросав партий-

ные билеты, изменились?

Нет, они сменили сильные порты на другие, а методы борьбы остались прежние. Они же желают слушать критику в свой адрес, не считаясь с мнением других, думают, что только они опять на верном пути.

Сегодня газеты снова ста-

ли нужны и ненужные, журналисты уже не могут брать интервью у кого хотят — на интервью уже опре-

делены лимиты. Можно сказа-

ть, что стало со средствами массовой информации? Самое бы время ими заняться комиссии по защите гласности. Но это ее не интересует. Там тоже «бывшие».

Идеологи комиссии и демократы — один и те же люди:

бывшие секретарь обкома КПСС, старший преподаватель кафедры философии и научного коммунизма, инструктор горкома КПСС, се-

кретарь парткома крупнейшего вуза Кузбасса. Разве эти люди, побросав партий-

ные билеты, изменились?

Нет, они сменили сильные порты на другие, а методы борьбы остались прежние. Они же желают слушать критику в свой адрес, не считаясь с мнением других, думают, что только они опять на верном пути.

Сегодня газеты снова ста-

ли нужны и ненужные, журналисты уже не могут брать интервью у кого хотят — на интервью уже опре-

делены лимиты. Можно сказа-

ть, что стало со средствами массовой информации? Самое бы время ими заняться комиссии по защите гласности. Но это ее не интересует. Там тоже «бывшие».

</



серии (11-30, 15-30, 19-30). «ЮБИЛЕЙНЫЙ». АФГАНСКИЙ ИЗЛОМ. две серии (11, 14, 17, 20). В главной роли М. Плачко. «КОСМОС». Американский фильм УРОКИ ЛЮБВИ (9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30). «ВРЕМЯ», НЕПОБЕДИМАЯ НОГА (15, 17, 19). «ОКТЯБРЬ». ФАНАТ-2 (16, 18, 20). «КОМСОМОЛЕЦ». ГИТА ИЗ СИТАПУРА, две серии (16, 19). «ЛУЧ». ФЕНИКС-ВОИН (АМЕРИКАНСКИЕ АМАЗОНКИ) (12, 16, 18, 20). КОРОЛЕВСТВО КРИВЫХ ЗЕРКАЛ (14). «ПРОГРЕСС». НЕ ОТВЕЧАЕТ НА ТЕЛЕФОННЫЙ ЗВОНОК (12, 14, 16, 18, 20). ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ, ДОСЬЕ НА РЭЧЕЛ (20). ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». ЗОНА СМЕРТИ (16, 18, 20). ДК ШАХТЕРОВ. ВАМПИРЫ ИЗ БИВЕРЛИ ХИЛС (16, 18, 20). ДК КОКОСХИМЗАВОДА. СТЕНКА НА СТЕНКУ (18, 20).

РЕКЛАМА

ТЕАТР КУКОЛ. Спектакль ОТ КРЫЛЬЦА СЕМЕНА ДО ЦАРСКОГО ТРОНА И... ОБРАТНО! Начало в 10 и 13 час. ДОМ КИНО «МОСКВА». Большой зал. Кинобиблиотека АФГАНСКИЙ ИЗЛОМ, две серии (10, 14-40, 19-20). Кинодокументальное НЕУСТАНОВЛЕННОЕ ЛИЦО (12-40, 17-20). Малый зал. Кино-медиа: ПЛЯЖНЫЕ ДЕВОЧКИ (10, 18), ВАНИЛЬНО-КЛУБНИЧНОЕ МОРОЖЕНОЕ (12, 14, 16, 20). «АВРОРА». Большой зал. ЯРОСТЬ В КЛЕТКЕ (11, 13, 15, 17, 19, 21—для детей смотреть не рекомендуется). Малый зал. ДОМ С ПРИВИДЕНИЕМ (10—для детей). ВОЛЧИЦА ВОЗВРАЩЕНИЕ ВОЛЧИЦЫ, две

29 февраля и 1 марта

Спорткомплекс «Химпром»
совместно с фирмой

«Сервис ТРЭЙД» ЛТД

проводит областной турнир по волейболу среди ветеранов (35 лет и старше), а также СУПЕРМАТ среди сильнейших мужских команд гг. Кемерово и Новокузнецка.

Начало игр: 29 ФЕВРАЛЯ В 15 ЧАС., 1 МАРТА —

В 11 ЧАС. Телефон для справок 26-90-34.

Вниманию руководителей предпринятий, учреждений, организаций, а также граждан!

АГРОПРОМШЛЕННОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ ЛИКВИДИРУЕТСЯ С 5 ФЕВРАЛЯ 1992 ГОДА.

ВСЕ ПРЕТЕНЗИИ К АГРООБЪЕДИНЕНИЮ ПРИНИМАЮТСЯ ЛИКВИДАЦИОННОЙ КОМИССИЕЙ В ТЕЧЕНИЕ ДВУХ МЕСЯЦЕВ С МОМЕНТА ОПУБЛИКОВАНИЯ ОБЪЯВЛЕНИЯ.

Адрес: г. КЕМЕРОВО, КУЗНЕЦКИЙ пр-т 22а. ТЕЛ.: 26-64-87, 26-73-73.

Ликвидационная комиссия.

Коммерческий
банк
«Кузбасс»

ПРЕДЛАГАЕТ УСЛУГИ РАСЧЕТНО-КАССОВОГО И КРЕДИТНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ ПРЕДПРИЯТИЙ И ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ. БАНК «КУЗБАСС» — ЭТО КВАЛИФИЦИРОВАННОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ И ВНИМАНИЕ К КЛИЕНТУ. БАНК «КУЗБАСС» — НАДЕЖНЫЙ И СОЛИДНЫЙ ПАРТНЕР ЕЖЕГОДНЫЙ ДОХОД ПАЩИКАМ БАНКА ДО 20% ПРОЦ.

ПРИГЛАШАЕМ ВОСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ПРЕДЛОЖЕНИЯМИ УСЛУГАМИ.

АДРЕС КОМПАНИИ «КУЗБАСС»: 650004, г. КЕМЕРОВО, ул. ТИМИРЯЗЕВА, 4. ТЕЛ.: 23-67-66, 23-74-88.

КЕМЕРОВСКИЙ УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР

ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР НА ПЛАТНЫЕ КУРСЫ ПО СПЕЦИАЛЬНОСТЯМ:

механик по конструкции и техобслуживанию ППЭВМ «Искра-1030». Начало занятий 19 февраля, срок обучения два месяца;

секретарь-машинистка — с 10 марта, срок обучения полтора месяца;

оператор-программист на персональных компьютерах — с 17 марта, срок обучения от одного до двух месяцев;

бухгалтер малых хозрасчетных предприятий — с 14 апреля — полтора месяца.

Обращаться: 650005, г. Кемерово, ул. Космическая, 6. Тел.: 28-04-09, 28-12-19, 28-05-48.

КЕМЕРОВСКИЙ ЗАВОД «ХИММАШ»

— МЕНЯЕТ новый легковой автомобиль «УАЗ» на «КамАЗ» длинномер, можно без прицепа;

— РЕАЛИЗУЕТ на взаимовыгодных условиях 2 комплекта металлической опалубки цокольного этажа лотного двухэтажного котельника;

— РАСПОЛАГАЕТ прекрасными производственными и кабинетными свободными площадками. Готов рассмотреть предложения по организации производства, желательно товаров народного потребления;

— ИМЕЕТ возможность выполнять заявки по изготовлению нестандартного котлонадзорного и любого другого оборудования из давальческого металла;

— ОКАЖЕТ ПОМОЩЬ в экспертизе и ремонте сосудов, работающих под давлением; разработает конструкторскую и технологическую документацию;

— ИЩЕТ ПАРТНЕРОВ для совместного строительства кирпичного жилого дома по индивидуальному проекту.

ТЕЛЕФОНЫ: 55-26-30, 55-27-10, 55-13-21.

АДРЕС: г. КЕМЕРОВО, ул. ТЕРЕШКОВОЙ, 45.

Канская ремонтавод

МОЖЕТ ИЗГОТОВИТЬ В 1992 ГОДУ

ТОЛКАЮЩИЕ ВОЛОКУШИ ВНК-11 НА ТРАКТОР «К-701» ДЛЯ УБОРКИ СОЛОМЫ С ПОЛЕЙ И НАВЕСНОЙ ПОГРУЗЧИК П-4/85 ДЛЯ ТРАКТОРА «К-701», ОБОРУДОВАННЫЙ КОВШОМ. ЭФФЕКТИВНО РАБОТАЮЩИЙ ПРИ ПОГРУЗКЕ СЫПУЧИХ ГРУЗОВ.

ГАРАНТИЙНЫЕ ПИСЬМА-ЗАЯВКИ ПРОСИМ НАПРАВЛЯТЬ ПО АДРЕСУ: 663606, г. КАНСК КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ, КАНСКИЙ РЕМЗАВОД.

ТЕЛЕФОНЫ: 2-03-00, 2-35-10, 2-35-30.

Театр оперетты Кузбасса
в помещении дворца культуры Кировского района

29 февраля

ИМРЕ КАЛЬМАН

«СИЛЬВА»

Оперетта в трех действиях.
Начало в 17 часов. Справки по телефону 26-56-46.

Областной совет ОСТО

ПРЕДЛАГАЕТ СДАЧУ В АРЕНДУ АВТОБУСА «КАВЗ-3270» ЕЖЕДНЕВНО С 9 ДО 13 ЧАС. И С 14 ДО 16 ЧАС. (КРОМЕ СУББОТЫ И ВОСКРЕСЕНЬЯ). ОПЛАТА ПО ДОГОВОРЕННОСТИ. ОБРАЩАТЬСЯ ПО АДРЕСУ: г. КЕМЕРОВО, пр. КУЗНЕЦКИЙ, 83, ОБЛАСТНОЙ СОВЕТ ОСТО. ТЕЛ.: 28-79-38, 28-87-64.

Малое предприятие

ПРЕДЛАГАЕТ ВИНО-ВОДОЧНУЮ ПРОДУКЦИЮ ДЛЯ БАРТЕРНОГО ОБМЕНА НА ТЕЛЕ, ВИДЕОТЕХНИКУ, АВТОМОБИЛИ И ТОВАРЫ НАРОДНОГО ПОТРЕБЛЕНИЯ. ТЕЛ. 23-32-05 — АВТООТВЕТЧИК.

ТОВАРИЩИ!

Отдел объявлений располагается в редакционном корпусе на 1-м этаже.

КАБ. № 102 — ПРИЕМ ОТ ОРГАНИЗАЦИЙ.

КАБ. № 101 — ОТ ЧАСТНЫХ ЛИЦ.

СПРАВКИ ПО ТЕЛ. 52-12-10.

ПРОЕЗД ДО ОСТАНОВКИ «РЕДАКЦИЯ «КУЗБАССА».

Государственный комитет РСФСР по делам науки и высшей школы КЕМЕРОВСКИЙ ГОСУДИВЕРСИТЕТ

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС

НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ ПРОФЕССОРСКОГО СОСТАВА:

ПРОФЕССОРА — кафедры маркетинга; ДОЦЕНТОВ КАФЕДР ФИLOSOFII, отечественной истории (2,25 ставки); математического анализа; СТАРШИХ ПРЕПОДАВАТЕЛЕЙ КАФЕДР общей физики; межвузовской кафедры общей и вузовской педагогики;

АССИСТИЕНТОВ КАФЕДР — английской филологии (3 ставки); общего и исторического языкознания (3 ставки); русского языка; физиологии человека и животных (2 ставки).

Документы на конкурс подавать на имя ректора университета по адресу: 650043, г. Кемерово, ул. Красная, д. 6. Срок конкурса — один месяц со дня опубликования объявления.

Работа за рубежом, международные знакомства, ваша красота и сила — в ваших руках

Фирма «Интерконтакт» кооператива «Эллипс» предлагает:

компьютерный поиск спутника жизни, друзей по интересам без ограничения возраста как в СССР, так и в странах Западной Европы, США, Канаде (для всех) и Австралии (только для женщин до 40 лет). Подробности в анкете-договоре. В письме вложить конверт с обратным адресом, укажите страну знакомства и свой возраст.

КАТАЛОГ МЕЖДУНАРОДНЫХ КЛУБОВ ЗНАКОМСТВ ИЗ 30 СТРАН МИРА (30 руб.); ВЫЕЗД НА РАБОТУ ЗА РУБЕЖ БЕЗ ПОСРЕДНИКА — КАТАЛОГ 400 ЗАРУБЕЖНЫХ ФИРМ-РАБОТОДАТЕЛЕЙ СО ВСЕХ КОНТИНЕНТОВ (35 руб.); СОВРЕМЕННОЕ РУКОВОДСТВО ПО НАРАЩИВАНИЮ МЫШЕЧНОГО ОБЪЕМА И СИЛЫ (27 руб.); СПЕЦИАЛЬНЫЙ АТЛАС КУЛЬТУРИЗМА (23 руб.); К СТРОЙНОЙ ФИГУРЕ — БЕЗ ПРОБЛЕМ (22 руб.); ВАША КРАСИВАЯ ВОЛОСЫ — ЗАЛОГ УСПЕХА (18 руб.).

Оплата при получении на почте. Краткое содержание литературы — pp. 2-7 в рекламных буклетах, которые высыпаются по заявке бесплатно.

Наш адрес: 214025, г. Смоленск, а/я 64 «Эллипс-Интерконтакт».

«ТОПКИАГРОПРОМХИМИЯ»

меняет автобус «КУБАНЬ» на новый «УАЗ-452, -469» или продаст.

ТЕЛЕФОН 2-23-43.

Коллектив агропромышленного объединения области глубоко скорбит по поводу смерти ветерана труда сельскохозяйственного производства, участника Великой Отечественной войны СТАРОГОРОВА Степана Петровича и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Акционерная компания

«Российский дом» —

это ваш шанс решить все свои проблемы с недвижимостью.

Только «Российский дом»

освободит вас от всех забот по оформлению документов по приватизации и продаже квартир в кратчайший срок и с максимальной для вас выгодой!

Обращайтесь в «Российский дом», и мы поможем вам.

Сдаем в аренду помещения. Возможна бартерная оплата.

Телефоны: 53-18-84 — в г. Кемерово, 54-28-59 — в г. Новокузнецке.

FORT DIALOGUE
SOVIET-AMERICAN FORT DIALOGUE IN

Сибирский

филиал

«Форт-Диалог»

поможет вам в выборе, проектировании и установке локальных вычислительных сетей (ЛВС):

СОСТАВЛЕНИЕ СПЕЦИФИКАЦИИ оборудования и программного обеспечения для создания ЛВС в соответствии с требованиями заказчика.

ПРОЕКТИРОВАНИЕ И УСТАНОВКА ЛВС с различной топологией и конфигурацией.

АДАПТАЦИЯ прикладных пакетов заказчика для работы в локальных сетях.

ОРГАНИЗАЦИЯ связи между ПЭВМ по телефонным каналам.

РАЗРАБОТКА распределенных сетевых пакетов прикладных программ в соответствии с интересами заказчика.

РАЗРАБОТКА И РЕАЛИЗАЦИЯ протоколов связи нижнего уровня.

ОБУЧЕНИЕ ПОЛЬЗОВАТЕЛЕЙ работе в сетях ПЭВМ.

КУПИВ В СП «ДИАЛОГ» лицензионно-чистое программное обеспечение, вы становитесь зарегистрированным пользователем ведущих фирм мира, в том числе фирмы «Новелл».

За справками обращаться: 665811, г. Ангарск, а/я 803.

Телефоны: 4-10-22, 4-36-23.

Факс 6-32-16.

3•18 февраля 1992 г.

